Problemstellung:

Die nachfolgend dargestellte "mathematische Blume" wachst nach dem vorgegebenen
Muster.

1.) Wann hat die Blume eine Grof3e von 1,99m erreicht?

2.) Wann hat die Blume eine Grof3e von 2,10m erreicht?

3.) Welche GrolR3e erreicht diese besondere Blume?

A -}Ql\r’ Rjalﬂr 33&‘4"’ « a v

Hilfestellung:

Wenn Du zu keiner klaren Erkenntnis kommest, bearbeite das zugehorige Arbeitsblatt
und versuche es erneut.



NJockisch
Textfeld
Problemstellung:

Die nachfolgend dargestellte "mathematische Blume" wächst nach dem vorgegebenen Muster.
1.) Wann hat die Blume eine Größe von 1,99m erreicht?
2.) Wann hat die Blume eine Größe von 2,10m erreicht?
3.) Welche Größe erreicht diese besondere Blume?

NJockisch
Textfeld
Hilfestellung:

Wenn Du zu keiner klaren Erkenntnis kommst, bearbeite das zugehörige Arbeitsblatt
und versuche es erneut.




